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Ο άνεμος στα μαλλιά, ο ήλιος στο πρόσωπό σας και το όμορφο τοπίο της Σαντορίνης θα κάνουν 
αυτή την περιπέτεια με καταμαράν μια αξέχαστη εμπειρία. Φορέστε το μαγιό σας και ετοιμαστείτε 
να ζήσετε μερικές ώρες χαλάρωσης και διασκέδασης σε ένα καταμαράν. Μια σύντομη βόλτα με 
το καραβάκι θα σας οδηγήσει στην προβλήτα όπου θα πλεύσετε στο νησάκι Παλαιά Καμένη, το 
μικρότερο από τα νησιά του Κόλπου της Σαντορίνης. Διάσημο για τις ιαματικές πηγές του με τη 
θερμοκρασία του νερού να φτάνει σε ορισμένα σημεία έως και τους 35 βαθμούς, μια στάση στο 
νησάκι είναι μια αξέχαστη εμπειρία. Λόγω του λασπωμένου βυθού που το περιβάλλει και για 
λόγους ασφαλείας, το καταμαράν θα πλησιάσει όσο το δυνατόν πιο κοντά στις πηγές για να 
μπορέσουν όλοι να βγάλουν φωτογραφίες. Εάν ο καιρός το επιτρέπει, οι έμπειροι κολυμβητές 
που επιθυμούν να φτάσουν στην ιαματική πηγή μπορούν να βουτήξουν και να νιώσουν πώς η 
θερμοκρασία του νερού σταδιακά αλλάζει καθώς κολυμπούν προς την ακτή. Στη συνέχεια, το 
καταμαράν θα συνεχίσει να πλέει περνώντας από τα νησιά Θηρασία και Ασπρονήσι και θα 
πλεύσει νότια προς το Ακρωτήρι και πάλι μετά την Κόκκινη Παραλία στη Λευκή Παραλία. Εδώ το 
καταμαράν θα σταματήσει για να σας επιτρέψει να απολαύσετε ένα νόστιμο μεσημεριανό 
μπάρμπεκιου που σερβίρεται στο πλοίο και να κάνετε μια βουτιά στα κρυστάλλινα νερά. Τέλος, 
επιστρέφοντας στο λιμάνι, η πλοήγηση θα σας επιτρέψει να θαυμάσετε άλλες εντυπωσιακές 
απόψεις του ηφαιστείου και της καλντέρας.
Σημειώστε: η εκδρομή λειτουργεί από τα μέσα Μαΐου έως τα μέσα Οκτωβρίου και υπόκειται σε 
καιρικές συνθήκες. Οι βασικές πληροφορίες διατίθενται μόνο στα αγγλικά και παρέχονται από το 
πλήρωμα και τον καπετάνιο. Ανάλογα με τη θέση του σκάφους, μπορείτε να κολυμπήσετε για 
λίγο στην ανοιχτή θάλασσα για να φτάσετε στις ιαματικές πηγές. Αυτή η εκδρομή απευθύνεται σε 
επισκέπτες που μπορούν να κολυμπήσουν και δεν είναι κατάλληλη για επισκέπτες με κινητικά 
προβλήματα, προβλήματα καρδιάς ή άσθματος. Συνιστούμε να φοράτε άνετα, κλειστά παπούτσια 
και καπέλο και να έχετε μαζί σας αντηλιακό. Η ξενάγηση ξεκινά και τελειώνει στο παλιό λιμάνι. 
Μετά την ξενάγηση και εάν υπάρχει αρκετός χρόνος, οι επισκέπτες που επιθυμούν να 
επισκεφθούν την πόλη των Φηρών μόνοι τους μπορούν να πάρουν το τελεφερίκ (εισιτήριο για 
αγορά επί τόπου) φροντίζοντας να επιστρέψουν στο λιμάνι εγκαίρως για την αναχώρηση του 
πλοίου.




